Erklärung betreffend den Namen einer Person, welcher vor Inkrafttreten der neuen Standesamtsordnung ein aus mehreren Bestandteilen zusammengesetzter Name gegeben worden ist

An den			
Standesbeamten			
der Gemeinde			
St. Leonhard in Passeier			
Dom/dor Unterfertiaten			acheren in
		, Akt Nr	
		, Straße, ARC NI:	
italienische/r Staatsbürge desamtsordnung erfolgt,	r/in, ist im Zuge der Ge ist, folgender Name	eburtenmeldung, die vor Inkrafttreten de e, zusammengesetzt aus mehreren,	er neuen Stan- nachstehend
beruft sich Unterfertigte/r	auf die Bestimmungen	des Art. 36, des D.P.R. vom 03.11.2000	, Nr. 396 und
	e r	klärt	
zu diesem Zweck, dass gungen des Standes- bzw	-	ines/ihres Namens in den Auszügen u sein sollte:	nd Bescheini-
und ersucht deshalb overzunehmen. St. Leonhard in Passeier,		vorgesehene Anmerkung auf den 	n Geburtsakt
	Unt	terschrift	
GESEHEN: Es wird best	tätigt, dass der/die obe	enangeführte italienische Staatsbürger/ iner Anwesenheit obige Erklärung unterz	in, identifiziert zeichnet hat.
St. Leonhard in Passeier,	am		
	Dor Sto	ndesbeamte	
☐ auf telematischem Weg ☐ auf dem Postweg ☐ mittels Fax und ☐ mit einer Fotokopie	tigt, dass vorliegendes g eines gültigen Personal	Ansuchen wie folgt eingelangt ist: lausweis des Antragstellers versehen ist sonalausweis des Antragstellers versehen	
St. Leonhard in Passeier,	am		
	Der Sta	ndesbeamte	
Weitere Informationen:			

Trauung:

geschlossen am	i	in		mit
				, eingetragen in
		, Akt Nr		übertragen in
		, Akt Nr		·
Ehemann/Ehefrau				
		geboren am	, in	
Akt Nr	, eingetragen in			, übertragen in
		, Akt Nr		
Kinder				
		, geboren am		
Akt Nr.	, eingetragen in			, übertragen ir
		, Akt Nr		<u></u> ·
2		, geboren am	, in	
Akt Nr	, eingetragen in			, übertragen in
		, Akt Nr		<u></u> ·
3	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	geboren am	, in	
Akt Nr.	, eingetragen in	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		, übertragen in
		, Akt Nr		